



献礼七一特别报道

不忘初心 牢记使命 庆祝建党98周年

庆七一,经开区党建活动正当“燃” 经开区各单位开展丰富多彩的庆“七一”主题党日活动

区人事劳动局 以诵读之声献礼党的生日



本报讯 7月1日,经开区人事劳动局举办“致敬·传承——红色家书”诵读会。区党工委副书记、管委会副主任王义民,区党工委委员、工会主席王宏伟参加活动。经过层层筛选,来自7个基层党工委的12名诵读者围绕初心传承、家风传承等主题,用饱含深情的诵读带领大家重温革命历史,缅怀革命先烈。活动中,王义民为获得组织奖的出

口加工区、教文体局和九龙办事处颁奖,并勉励广大党员干部要以这次活动为契机,全面贯彻落实党的十九大精神 and 全省、全市组织部长会议精神,深化“不忘初心,牢记使命”主题教育,深化理想信念教育、革命历史和革命传统教育、爱国主义教育等,推动全区组织工作高质量创新发展。记者 王赛华 通讯员 李亚轩 文/图

“不忘历史 重温誓词”、“政治生日 回忆当日”、“党建知识 有奖竞答”、“表彰先进 树立典型”、“赞美祖国 齐唱颂歌”……为庆祝建党98周年,近日,经开区各单位结合实际,组织开展了各具特色、灵活多样的主题党日活动。

区教体局 提升品质教育 打造品牌经开



本报讯 近期,经开区教育系统开展了丰富多彩的纪念活动,重温党的历史,加强理想信念教育,以饱满的激情推动经开区品质教育的提升。锦程小学班子成员到学校退休老教师王香兰和何美娥家中进行走访慰问

问,送上慰问品和祝福;实验小学党支部组织全体党员前往西柏坡,开展“不忘初心 牢记使命”红色革命基因传承西柏坡精神教育专题培训教育活动;外国语小学党支部召开党风廉政建设专题会议,要求全体党员在暑假期间一定要牢固树立“四个意识”,提高思想认识,严守师德红线,谨记八项规定,不触碰底线、高压线……下一步,经开区将以此次活动为契机,在提升品质教育、打造品牌经开的征途上,不忘初心、牢记使命,用实际行动发挥着党员的先锋模范作用,践行着“四有”好教师的不懈追求。记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

区房管局

组织庆“七一”党的基础知识考试

本报讯 近日,经开区房管局组织庆“七一”党的基础知识考试。此次学习考试内容以党的基础知识为主,结合新时代新时期新思想,以填空题、单项选择题、多项选择

题和判断题的形式,对全体党员进行学习考核。通过考试,使党员们学习了更多的理论知识,增进了自己对党的了解,提高学习党的理论、方针、政策

的积极性和主动性,在全局上下形成浓厚的学习党的知识的氛围,为建设学习型党组织贡献自己的一份力量。记者 柴琳琳 通讯员 李超

区农经委

重走长征路 共筑中国梦

本报讯 近日,区农经委党支部结合“不忘初心,牢记使命”主题教育,与东风社区党支部开展“重走长征路,共筑中国梦”为主题的“七一”建党节活动。党员们一路从东风社区党群服务

中心出发,在途经地点大家重新学习了重要的事件历史,比如损失惨重的湘江之战、生死攸关的遵义会议、艺术指挥四渡赤水、化险为夷巧渡金沙江、胜利曙光直罗镇大捷等,通过今天模拟重走长征路,让新的长征精神赋予

了新的时代寓意。参加活动的党员们深受启发,一致表示,要多读中国革命史,学习长征精神,并将这种精神运用到日常工作和学习中,进而珍惜来之不易、和平安定的生活。记者 柴琳琳

区妇联 开展好家风故事宣讲会

本报讯 为进一步培育和践行社会主义核心价值观,发挥各级“最美家庭”的示范引领作用,近日,区妇联开展“巾帼心向党”迎“七一”建党98周年好家风故事宣讲会。区党工委委员、工会主席王宏伟参加活动并讲话,区妇联主席王翊霖主持,经开区300余户家庭代表参加了此次宣讲活动。宣讲会现场,由宣讲团老师给在

场的家庭讲述了他们的家庭故事,用自己亲身对亲人、对邻里、对同事撒播爱的种子的故事让大家深受启发。同时,王翊霖分享了《最美母亲——冯顺弟》的故事,生动感人又接地气的宣讲,让在场的妇女群众深受触动。她们纷纷表示,要向优秀者看齐,经营好自己的家庭,营造和睦、幸福的良好家风。下一步,区妇联将发挥各级“最美

家庭”的示范引领作用,以好家庭传承好家风,以好家风带动好民风、好社风的具体行动。在全区广大家庭及广大妇女儿童中,形成人人学习好家风,人人弘扬好家风,人人传承好家风,人人争做好家风的实践者、宣传者、推动者的良好社会氛围。下一步,宣讲会将深入到企业、办事处、农村、社区去巡回宣讲。记者 柴琳琳

明湖办事处

开展“庆七一”系列主题活动

本报讯 近期,明湖办事处各社区党支部积极开展“庆七一”系列主题活动。东风社区党支部联合食药局、农经委、新兴局、留创园开展“党旗东风飘 共筑新时代”七一重走长征路主题活动,以徒步走行动重温中国共产党艰苦卓绝的长征历程,在党旗宣誓重温入党誓词。远大社区党支部、亚太社区党支

部、梁湖社区党支部分别组织开展“庆七一”文艺汇演活动,节目形式多样、内容丰富。明湖办事处辖区全体党员会始终牢记使命、勇于担当,以自身的实际行动践行共产党员的初心,埋头苦干、服务群众,为中原更加出彩做出自己的贡献,为实现中华民族伟大复兴而不懈奋斗。记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图



区机关事务管理局 重温入党誓词纪念建党98周年

本报讯 近日,区机关事务管理局开展重温入党誓词的党建活动。当天,全体党员、入党积极分子在支部书记的带领下,面对鲜红的党旗重温入党誓词。同时,集体收看了党史纪录片《伟大的道路》节选,回顾了中国共产党成立以来,领导中

国人民为实现中华民族的伟大复兴所进行的努力与探索,所经历的苦难与曲折、所取得的胜利与辉煌。此次活动使每一位党员干部认真回顾了当初自己入党时的思想热情,教育引导党员干部们牢记《党章》的根

本要求,进一步深刻领会《党章》的内涵,自觉加强党性锻炼,严格规范党员行为,坚定理想信念,加强组织纪律,增强党性修养,转变工作作风,在工作中和生活中充分发挥党员先锋模范带头作用。记者 王赛华

区建设局 组织观看电影《建党伟业》

本报讯 为丰富“不忘初心 牢记使命”主题宣传教育活动,7月1日,区建设局组织全体党员重温入党誓词,观看电影《建党伟业》。《建党伟业》展现了1911年辛亥革命到1921年中国共产党成立这段时间内的历史故事与风云人物,它以第一批

中国共产党党员为中心,讲述了他们在风雨飘摇的时代为国家赴汤蹈火的精彩故事。党员们纷纷表示,要学习老一辈共产党员、无产阶级革命家无私奉献、忘我工作、爱国爱党的高尚品质,以饱满的热情和勤奋的工作庆祝建党98周年。记者 王赛华

区统计局 丰富工作人员精神文化生活

本报讯 7月1日,经开区统计局开展知识竞赛活动。活动以抢答方式进行,答题过程中,统计人员积极站立抢答,争先展现个人关于党史、党章、党规以及经开区实际情况的了解和认识,展现了求真、务实、忠诚、担当的精神面貌。此次活动不但增强了党员干部的

理论知识,丰富了统计人员的精神文化生活,展示了统计干部的精神风貌,激发了统计干部的政治热情。大家纷纷表示,在今后的统计工作中,会以更加饱满的精神状态,立足岗位、履职尽责、埋头苦干,以实际行动向党的生日献礼。记者 柴琳琳 通讯员 张聪

区环境保护局 传承红色基因 发扬革命传统



本报讯 7月1日上午,区环境保护局全体党员参加重温入党誓词主题党日活动,区环保局负责人王彤宇领誓,全体党员面对党旗庄严宣誓。党员们表示,通过重温入党誓词,时刻提醒着大家不忘初心,牢记使命,更加增进对党员的权利、义务、责任及修养的理解,更加深入理解了党的纪律以及党

员为实现共产主义理想努力工作和奋斗终生的基本要求。并表示将始终保持党的优良作风,全面传承红色基因,发扬革命传统,坚定信仰追求,履职尽责,汇聚力量,增强必胜信心,为改善全区环境质量,建设美丽经开做出新的更大贡献。记者 王赛华 通讯员 周学齐

祥云办事处 筑牢基层党组织战斗堡垒

本报讯 7月1日,祥云办事处召开庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会。办事处全体班子成员、全体机关干部、各村党支部成员、优秀共产党员代表共200余人参加。会上,祥云办事处党工委书记吴晓莉要求,全办各党支部和广大党员向优秀共产党员学习,在基层平凡的岗位上做出不平凡的贡献,以实际行动

践行共产党人的初心和使命。吴晓莉表示,办事处各党支部、全体党员要坚持党的领导,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,不忘初心、牢记使命,以紧盯新机遇、奋力实现新蓝图为己任,坚持党建引领全办经济社会发展,进一步筑牢基层党组织战斗堡垒,为实现祥云更加美好的明天而不懈奋斗。记者 柴琳琳

前程办事处

围绕中心工作,展现基层党建新作为

本报讯 6月29日上午,前程办事处召开庆祝建党98周年暨“七一”表彰大会。会上宣读了《关于“七一”表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀共产党员的决定》,并对获得先进基层党组织、优秀共产党员和优秀共产党员荣誉称号的党员及代表颁奖。办事处党工委书记、主任陈伟要求,办事处上下要始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终做到“两个坚决维护”,切实

把思想和行动统一到中央的战略部署上来。要建强基层堡垒,提升基层党组织战斗力,各支部严肃组织生活,充分发挥党组织政治核心作用,实施标准化建设,要把标准化建设作为基层党建工作的重点任务。聚焦能力提升,建设高素质党员队伍,加强教育培训,要按照“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”20字标准,加强岗位教育,提升能力素质。坚持从严管理,要严把党员发展政治关,提高党员发展质量,消除党员发展空白村。

办事处党工委书记蔡建伟表示,办事处上下要打造政治认同、思想认同、理论认同、感情认同的四个境界,努力实现政治要强、情怀要深、思路要新、视野要广、自律要严这一工作格局。要扎实做好新时期基层党建新作为,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,顺应大抓基层党建新要求,围绕办事处中心工作,展现基层党建新作为。记者 柴琳琳 通讯员 常文龙

